
 
 

Država in naziv institucije študijske izmenjave: Grčija, University of Crete 

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2024/2025, drugi semester, pol leta 

 

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? 

Želela sem si novih izkušenj, spoznati različne ljudi iz celega sveta, splesti nova prijateljstva, spoznati novo kulturo, se spopasti 

z novimi izzivi, ki jih prinese življenje v tujini, pridobiti nove kompetence in malo drugačno študijsko izkušnjo. 

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, … ). 

Kreta je največji in najbolj poseljen otok v Grčiji. Leži na skrajnem jugu Evrope. Znana je po raznovrstni pokrajini, prvi napredni 

civilizaciji: Minojski kulturi in odlični kulinariki. Domačini so zelo prijazni in odprti. Kreta je super za raziskovanje, saj ima 

veliko lepih plaž, gor, pohodniških poti  in slapov.  

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost storitev, 

festivali … ).  

Bila sem v manjšem obmorskem mestu na Kreti- Rethymno, ki je veliko približno kot Novo Mesto, vendar je zelo dinamično, 

polno tujih in domačih študentov. V starem delu je polno lepih uličic s trgovinicami in kavarnami, ličnimi restavracijami z 

najboljšo ponudbo. Domačini so zelo prijazni in odprti, hitro navežeš stike z njimi. Mesto ima dobre avtobusne povezave, 

od mesta do kampusa in prav tako po celi Kreti.  V tem mestu poteka eden izmed največjih pustnih karnevalov v Grčiji, kjer 

se zberejo domačini in tujci. 

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na kampusu, bližina 

namestitev … )?  

Univerzo sestavlja 16 glavnih dodiplomskih programov in več kot 30 magistrskih. Na kampusu v Retymnoju je bilo 70 Erasmus 

študentov in 20 Erasmus Mundus študentov. Sem prihaja redno študirat tudi veliko tujih študentov iz vse Grčije in iz Cipra. Na 

kampusu je tudi kantina, kjer lahko dobiš vse tri obroke po res ugodni ceni. Imajo tudi brezplačen fitnes, jogo,.. Super je da se 

namestitev išče blizu centra mesta in ne blizu kampusa! (Študenti, ki so imeli nastanitev bližje Kampusa, so imeli težave 

prihajati na ESN dogodke, saj so se ti odvijali v centru mesta v bolj večernih/nočnih urah). 

Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:  

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje namestitve, 

zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ) 

Pred prihodom je nujno urediti nastanitev, ker je kriza s stanovanji v mestu Rethymno. Glede zavarovanja je dovolj 

EU kartica. Glede prevoza ni posebnostih, vozovnice za avtobus se sproti kupujejo v trafikah.  

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …) 

Akademsko leto je približno tako kot pri nas, predavanja se začnejo nekje sredi februarja in trajajo do konca maja, 

junija se začne izpitno obdobje. Vmes je bilo dva tedna velikonočnih počitnic.  

c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo) 

Predmeti so vsako leto drugačni, se bodo še zagotovo vsaj enkrat spremenili pred začetkom predavanj. 

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo predavanja skupaj z 

domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma …) 
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Večina je v grščini, na mojem programu sta samo dva predmeta potekala v angleščini. Predavanja sta potekala 

skupaj z domačimi študenti. Predavanja so potekala bolj sproščeno, kot doma, bila so tudi bolj interaktivna in 

zanimiva.  

e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela zahteva tuja 

univerza, seminarske naloge …) 

Izpiti potekajo tako kot doma, pišejo se normalno skupaj z domačimi študenti. Erasmus študenti imamo 

prilagojeno in ni bilo potrebno toliko sprotnega dela, kot so ga imeli domači študenti. Vendarle pa je veliko dela s 

seminarskimi nalogami, sestanki s profesorji in projektnem delu.  

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva)  

 

V knjižnici, dostop se pridobi na Univerzi, kjer vse razložijo kako in kaj. 
 

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …) 

Univerza je na kampusu, ki je 10min izven mesta. Avtobusne povezave so super urejene in ni problema.  

h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere skupine priporočate, 

…) 

Poteka tečaj tujega jezika- grščine, zelo je intenziven in interaktiven. Po koncu tečaja lahko pridobiš A2 level jezika. 

i. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj se po navadi 

ureja vse potrebno, …) 

NI študentskih domov na voljo za Erasmus študente. Priporočam najem stanovanja v starem delu mesta, ali pa blizu 

plaže. Vse ESN aktivnosti in vso dogajanje je v centru mesta, zato je super, da nisi preveč oddaljen, zaradi omejenega 

prevoza. 

j. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka primerljive z 

domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, …) 

Na kampusu je kantina, kjer dobiš lahko dobiš tudi vse obroke za 2 Eur. Drugače pa cene v trgovinah so primerljive 

z našimi. Skoraj se bolj splača jesti zunaj, ker so cene hrane v restavracijah zelo ugodne in hrana zelo zelo okusna! 

k. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, …) 

Avtobus, cenejša karta je na voljo za vse študente. Dobre povezave tudi med mesti, lepi avtobusi. 

l. Obštudijske dejavnosti (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo in šport, 

… ) 

Aktivnosti na plaži, na voljo tudi fitnesi, vendar dražji kot pri nas. Na kampusu je na voljo brezplačna joga  in fitnes, 

športi z žogo.  

m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.  

/ 

n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi 

Julia <3 

o. Povprečni mesečni stroški (v EUR): 

Hrana 
200 

Namestitev  400 

Prevoz 30 
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Študijsko gradivo 0 

Prosti čas 50 

Drugo (izleti, ESN 

aktivnosti) 
70 

SKUPAJ MESEČNO 750 

 

5. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu? 

Druženje s prijatelji, nova doživetja, raziskovanje otoka, grška hrana in preprosto življenje ob morju. 

6. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? 

Erasmus izkušnja ti da nov pogled na svet, na ljudi, postaneš bolj odprt za druge kulture, vidiš kaj je v resnici najbolj 

pomembno- da ljudje ne rabijo veliko, da so srečni in tudi to nekako doživiš tam. Vse kar potrebuješ je: skupnost ljudi, 

kopalke, morje, dobra hrana in to je to. Vidi se kako ljudje niso materialistično naravnani, kot pri nas recimo in to šele 

opaziš, ko prideš nazaj v Slovenijo,…  

7. Želite še kaj dodati? 

/ 

8. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo 

navedite)? 

 

Da 

 

n.urataric@gmail.com 
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